

相关阅读：化疗并非又吐又泻、大把掉头发，患者不能因为少受点罪的心理就主动放弃化疗。在2012希罗达中国论坛上，有着近50年肿瘤诊治经验的中山大学肿瘤医院肿瘤外科主任医师万德森，向所有胃肠道肿瘤医生发出倡议书：向患者和家属解释清楚肠癌可防可治，帮助他们完成辅助化疗。

症状很多难诊断 确诊八成中晚期

肠癌最易被耽误

健康时报记者 白轶南

受访专家：

沈琳，北京肿瘤医院消化内科主任医师，擅长胃、肠、食管、肝、胆、胰腺肿瘤的内科治疗。

万德森，中山大学肿瘤医院肿瘤外科主任医师、教授，擅长以大肠癌手术为主的综合治疗。

腹泻、便秘、便血、肚子疼、低烧、消瘦、贫血等都可能出现在肠癌患者身上，当万德森教授一口气说出了七、八个症状后，得出一个结论：肠癌最易误诊误治。虽是一个病，统称为肠癌，其实又包括左侧结肠癌、右侧结肠癌、直肠癌3个病。

误诊 症状太杂

肠癌易误诊的原因是症状比较多、比较杂，比如便血很容易误诊为痔疮，还有的患者是因为肿瘤造成消化道慢性出血，却被误诊为贫血。

即便是左右两侧的结肠癌表现的症状也不一样，临床中容易造成误诊。一般左侧结肠癌表现为便血和肠梗阻；右侧结肠癌是贫血、可触摸到腹部肿块和腹痛。

原因是右侧结肠主要吸收水分，等食物残渣走到左边时基本已被吸干水分并成团状挤在肠道中从而导致梗阻。

误治 病因不明

我国的肠癌患者80%确诊时病情已到中晚期，原因之一是被误当成痔疮、肠炎治疗，尤其是年轻人觉得自己不会得病，便血常按照痔疮治，吃下火药、抹药膏等，直到病症越来越重才到医院。

还有部分患者认为，手术切了肿瘤就觉得病彻底好了，拒绝术后化疗，其实30%~40%的结肠癌患者会在术后出现复发或转移，目前采用以卡培他滨为基础的联合化疗方案辅助化疗，可降低结肠癌复发风险20%，因此别放弃化疗。

预防 每天吃斤菜

万德森教授说，新西兰曾经做过一项科学调查，哪里的牛肉消费高，得肠癌的人就多。

同样的道理我们现在肉吃得太多，蔬菜吃太少，使得肠癌发病率日渐增加。因此，从预防肠癌的角度来说，日常要平衡饮食，尽量多吃新鲜的蔬菜和水果，建议每天至少要保证1斤蔬菜的摄入量，同时蔬菜的种类尽量全，比如大拌菜就是不错的选择。

另外，还要保持多运动，养成定时排便习惯等都助于防肠癌。

■ 防病在先

前列腺癌 多吃豆

健康时报特约记者 李春梅

前列腺癌作为男性生殖系统的常见肿瘤，在高龄老人中很常见。大量资料提示其发生与性激素有关，对于男性而言，平时饮食中多吃点豆制品可以起到一定的防癌作用。

第三军医大学新桥医院泌尿外科主任介绍，前列腺癌的发生有可能是因为体内雌激素和雄激素比例失调引起的。有研究发现性活力较高的人群发病率较高，而睾丸切除后的人群较少。大豆可减少前列腺癌的发病率，原因在于豆制品经消化吸收后，会产生牛尿酚，可以有效抑制雄激素双氢睾酮，从而起到一定的防癌作用。

50岁以上的男性防癌可以多吃些大豆，包括大豆制品，豆腐、豆干、腐竹等。少吃动物脂肪，可适当喝绿茶。

生物药 活性药

“**舒欣通迈**”

病在心脑，根在动脉硬化：正常的动脉会通过蠕动等方式，将血液杂质和斑块剥离，排出体外。人由于肥胖、三高、饮食、年龄等原因，可导致动脉硬化，动脉的弹性降低，蠕动能力差，血液杂质和斑块就会越积越多，久而久之，血流就会堵塞，造成心脏病、脑梗塞、脑血栓、脑中风、三高体质，所以说，动脉硬化才是心脑血管病的根本原因。

我们从百度上搜索“**人与动脉同寿**”这句话，就会发现这是19世纪法国名医卡萨·尼斯的一句名言，意思是说，人体的动脉在不断硬化阻塞，最后当重要脏器（心脑）梗塞坏死之日，也就到了人的寿终正寝之时。所以说动脉硬化才是人类健康的第一号杀手。

三效合一，立体治疗

是生物药，活性药。经国家药监局批准专治动脉硬化的国药（国药准字H37023538），由山东中泰药业有限公司出品，于2006年上市。主要成分是从巴马香猪十二指肠提取的多肽类基质，与人体分子结构非常接近，比普通药物的吸收率提高了6倍。

第二、国药【舒欣通迈】能同时治疗三高、动脉硬化、心脑，三效合一，就好比打一场战争，三高体质（高血脂、高血黏稠度、高胆固醇）

【舒欣通迈】
国药准字 H 37023538



生产企业：国家高新技术企业
山东中泰药业有限公司

就是一个弹药库，而动脉就是运输武器的高速公路，心脑就是我们与敌人交战的战场，以往治疗我们只治心脑，就相当于我们只在战场上与敌人搏斗，国药【舒欣通迈】，既摧毁了敌人的弹药库，又斩断了它们输送武器的高速公路，同时还能在战场上全面消灭敌人，因此舒欣通迈有望使患者告别心脑血管疾病。

第三、国药【舒欣通迈】的活性多肽物质在治愈心脑血管疾病后，能在体内形成多肽免疫链，这些多肽免疫链在一起就形成了一张多肽免疫网，就像打了疫苗一样，能保护患者的心脑，不易复发。

四疗程告别心脑血管病：

服用二疗程：软化动脉，清洁血管：生物活性多肽，被肠道吸收后，软化血管，将附着在血管内壁上的垃圾和斑块清除，斩断心脑堵塞根源。患者心绞痛发作次数减少，胸闷、心不痛、喘气顺畅，中风偏瘫引起的流口水、半身麻木、肢体偏瘫、走路困难等，可明显改善。

服用三疗程：净化血液，消除三高：舒欣通迈的活性多肽，可明显降低血黏度、降血脂、降血压、降胆固醇，同时配合软化后的动脉，将血液中的垃圾和斑块通过代谢排出体外。心绞痛、心肌梗塞、房颤、早搏等症消失，心电图检测正常，脑中风患者，感觉身体越来越轻松，身体灵活了，说话清楚了。

服用四疗程：激活细胞，救活心脑：在体内形成多肽免疫网，保护患者不再复发。



治疗颈腰椎病要讲科学

湿，脊椎退行性病变，导致骨骼周围肌腱韧带等软组织病变，失去了正常的弹性功能，是脊柱生理曲度变直变形，椎间隙变窄，是造成椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、颈椎病、膝关节病、椎体滑脱的主要原因。

该药具有活血化瘀、通经活络、软坚散结、祛风散寒、消肿止痛之功效。可激活骨骼周围的软组织，促进血液循环，使骨骼得到充分的营养。通过3800例患者治疗前后的拍片对比，可恢复肌腱韧带的正常弹性功能，明显恢复脊柱的生理曲度，能拉大扩宽椎体的间隙，使椎间盘自动回纳复位。从根本上解除了椎间盘及骨刺对神经根、椎动脉、基底动脉及脊髓的压迫。真正达到治愈的效果。

颈腰椎间盘突出、膨出症、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱、膝关节病、风湿性关节炎、滑膜炎、坐骨神经痛、骨质增生、早中期强直性脊柱炎、肩周炎等。

一般患者2~3疗程即可康复，28天为一个疗程(1780元)，购买两个疗程优惠百分之十五(即3026元)。

康复保障：有疑虑久治不愈及术后复发失去信心的重症患者，根据病情可签约治疗。(全国可免费邮寄药品，药到付款)

专家热线：010-61593952

就诊单位：京科中医颈腰椎病研究所
就诊地址：北京市东燕郊开发区北蔡路1号
乘车路线：从八王坟乘811、815、818路公交车到中赵甫站下车西北行100米即到。

山东中泰药业实行直接销售，并由专家长期指导用药。电话订购，药到付款，拨打010-57728893。每大盒98元，6大盒为一个疗程合计588元。活动期间可享受买3个疗程(1764元)赠送1个疗程，买5个疗程(2940元)赠送2个疗程。